
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

12 fY%a‚h 

 

.Dy wd¾Ól úoHdj  

 

ksmqK;dj - 07 

 

mqoa., wjYH;d 
i`oyd iqÿiq frÈ 
j¾. f;dard f.k 
Wiia ;;a;ajfha ksñ 
we`ÿï ksIamdokh 
lsßfï yelshdj 
m%o¾Ykh lrhs 

ls%hdldrlï m;s%ldj 

ksjerosj m;frdu ilid flá idh 
ks¾udKh lruq 

 



 

 

1. Tng .e,fmk idhla ks¾udKh lsßu i`oyd wjYH ñkqï 

ksjerÈj ,nd .kak'  

2. ksjerÈj ññ .Kkh lr j.= .; lrkak'  

3. uQ,sl m;frdu ks¾udKh lrkak'  

4. m;frdu Ndú;fhka flá idh ksjerÈj lmd uikak'  

5. fh!jkshlg iqÿiq kùk ú,dis;djkag .e,fmk idh ks¾udK 4 

la w`Èkak'  

6. th ks¾udKh lsÍug wjYH rduqj weo olajkak'  

7. idh ks¾udKh i`oyd Wl=f,a ñkqï .Kkh lrk wdldrh 

olajkak'  

8. idh ks¾udKh i`oyd msgqmi bK ñkqu .Kkh lrk wdldrh 

olajkak'  

9. rduqj Wmfhda.S lr f.k bÈßmi m;frdu wosk wdldrh rEm 

igyklska olajkak'  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ms<s;=re m;%h 

01' wjYH ññ -( 

 

• bK ñkqu    - 70cm 

• Wl=, ñkqu   -  93cm 

• Wl=,a t,a,h   -  22.5 cm  

  ^bK isg Wl=,& 

• flá idfha Wi  - 60cm 

 

02' ññ .Kkh lsÍu' 

  

 ññ j.=j   msgqmi  bÈßmi 

 bK ñkqu   21.75  19.75 

 idh Wi    60cm 

 Wl=, ñkqu   24.75cm 

 Wl=,a t,a,h   22.5cm 

 wdr  Wi   14cm   10cm 

     12.5cm 

 

 

 

 

 

 

 



 

03' w`.,a 1 = 10cm mßudKh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

05' iqÿiq ú,dis;d 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

06' rduqj Wmfhda.S lrf.k bÈßmi mf;dru f.dv ke.Su 
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07' mf;dru we`§ug wejYH rduqj i`oyd Wl=, ñkqu .Kkh 
lsÍu' -( 

  Wl=, ñkqu +  1.5cm 

   2 

 =      93  +  1.5cm 

   2 

 =  46.5 + 1.5cm 

 =  48cm 

 

A msgqmi idh mf;dru i`oyd Wl=, ñkqu 

  Wl=, ñkqu +  1.5cm 

   4 

 =      93  +  1.5cm 

   4 

 =  46.75cm 

 

08' msgqmi bK ñkqu .Kkh lsÍu 

    bK ñkqu +  4 + 0.25 

    4 

 =      70  +  4 + 0.25 

   4 

 =  17.5 + 4 + 0.25  

 =  21.75cm 

 

 



 

09' bÈßmi bK ñkqu .Kkh lsÍu 

    bK ñkqu + 2 + 0.25 

    4 

 =      70  + 2 + 0.25 

   4 

 =  19.75cm  

 

rduqj we`§u -( 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

ඉණ රේඛාව 

උකුල් එල්ලය 

උකුල් රේඛාව 
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වාටිරේ රේඛාව 


